



ЛУЧ
РОСАТОМ

Уважаемые коллеги!

Поздравляю коллектив Института высокотемпературной электрохимии
Уральского отделения Российской академии наук
с 65-летием со дня образования!

Ваш институт является профильным академическим учреждением, где проводятся важнейшие исследования в области физической и неорганической химии, электрохимии и металлургии, осуществляется разработка фундаментальных основ электрохимии.

ИВТЭ – единственное в стране учреждение, где сосредоточены теоретические, экспериментальные и прикладные исследования в области высокотемпературной физической химии и электрохимии расплавленных и твердых электролитов. Уральские электрохимики ежедневно вносят неоценимый вклад в развитие российской науки и отечественной атомной отрасли. ИВТЭ УрО РАН, как партнер Госкорпорации «Росатом», является участником масштабного проекта «Прорыв», направленного на создание энергетических технологий нового поколения на базе замкнутого ядерного цикла.

Ваш коллектив объединяют молодость и мудрость, инновационность и фундаментальность. Институт приумножается новыми лабораториями, талантливыми и перспективными сотрудниками. Я уверен, все это является гарантом беспрецедентного успеха в области новейших разработок и открытий для российской атомной отрасли.

Благодарю вас за сохранение целостности научной среды, за бесценный вклад в будущее отечественной науки!

С юбилеем!

